

انجمن ورزشی نویسان اصفهان؛ استان فعال کشور شناخته شد

در روز جهانی ورزشی نویسان از انجمن اصفهان تقدیر شد روز گذشته در مراسمی به مناسبت ۲ جولای روز جهانی ورزشی نویسان که به میزبانی کمیته ملی المپیک برگزار شد از انجمن ورزشی نویسان استان اصفهان تقدیر شد.

در این مراسم که مسئولان کمیته ملی المپیک، رؤسای فدراسیون‌های ورزشی، شورای شهر تهران، مدیرکل ورزش و جوانان استان تهران، پیش‌کسوتان و اهالی رسانه حضور داشتند از خانواده استاد اسکویی، حلالد میرحسینی و نوایی تجلیل به عمل آمد. در ادامه این مراسم نیز از برگزیدگان مسابقات ایپس آسیایی و جهانی تقدیر شد و در نهایت از ابوالفتح حداد پیشکسوت رسانه و امین کریمیان رئیس و مشفق‌ی دبیر انجمن ورزشی‌نویسان اصفهان به‌عنوان استان فعال در کشور تجلیل و قدرتی شد.

اپه‌یست‌های طلایی اصفهان به برنز رسیدند

تیم شمشیریازی چادرمو اردکان در بیستمین دوره لیگ سراسری کشور در رشته اسلحه اپه مردان به رتبه نخست دست‌یافت و فولاد مبارک که سپاهان سوم شد. دیدارهای مرحله نهایی دور برگشت بیستمین دوره لیگ سراسری کشور در اسلحه‌ی اپه مردان در سالن «آکادمی سرهنگ‌پور» اصفهان برگزار شد و تیم‌های «چادرمو اردکان»، «آترا ارتوپد ارومیه» و فولاد مبارک که سپاهان به ترتیب در رتبه‌های اول تا سوم قرار گرفتند. بیستمین دوره لیگ سراسری کشور در اسلحه اپه مردان با حضور ۱۱ تیم در سه مرحله در دور برگشت انجام شد و شمشیریازان سپاهان در این رقابت‌ها صاحب ۲ پیروزی و ۲ شکست شدند. تیم شمشیریازی سپاهان اصفهان در مجموع این فصل از مسابقات با کسب ۱۴ پیروزی و چهار شکست در جایگاه سومی قرار گرفت. این تیم در رقابت‌های روز و شب دوشنبه با نتیجهٔ ۴۵ بر ۳۳ از سد «صنعت شیشه و گذشت و ۴۵ بر ۳۰ «صنعت پلاست» را برد؛ اما در ۲ دیدار مقابل «چادرمو اردکان» و «آترا ارتوپد ارومیه» به ترتیب با نتایج ۴۵ بر ۲۸ و ۴۵ بر ۳۸ تن به شکست داد.

سپاهان و ذوب‌آهن تکلیف نیمکت‌هایشان را مشخص کنند

پیش‌کسوت فوتبال اصفهان گفت: این باتلکلیفی‌ها برای سپاهان و ذوب‌آهن جالب نیست و این تغلل ممکن است به هر دو تیم ضربه بزند.

علی احمدی، پیش‌کسوت فوتبال اصفهان در گفت‌وگو با خبرنگار ورزشی فارس در اصفهان در خصوص شرایط سپاهان برای فصل آینده اظهار داشت: سپاهان پس از این که در ماه‌های اخیر مدیرعامل خود را مشخص کرد، باید تکلیف سرمربی را نیز مشخص کند تا بازیکنان طبق نظر سرمربی جذب شوند. او افزود: مورایس قرارداد دارد؛ اما ظاهراً درخواست جدایی داده است، تا یک ماه آینده مسابقات پلی‌آف لیگ نخچیان در پیش است و سپاهان باید به‌سرعت دست‌به‌کار شود و به‌زودی تمرینات خود را استارت بزند. احمدی تصریح کرد: انتظارات از تیم سپاهان بالاتر از قهرمانی در جام حذفی بود و باید قهرمان لیگ می‌شد که یک سری حواشی دست‌به‌دست هم داد تا سپاهان از قهرمانی دور شود. بازیکن اسبق سپاهان گفت: سپاهان بعد از ۱۰ سال قهرمان جام حذفی شد که اتفاق خوبی است؛ اما انتظارات بیشتری از این تیم می‌رفت و سپاهان نتوانست به اهداف خود دستت یابد. وی ادامه داد: سرگذشت سپاهان در این فصل نشان داد که فقط بستن تیم خوب منجر به قهرمانی نمی‌شود و مسائل دیگری نیز تأثیرگذار است؛ برای فصل جاری باید پارگی‌ری‌ها منطقی‌تر باشد و بازیکنانی که جذب می‌شوند به کارتیم بیایند. احمدی با بیان این که خریدهای خارجی سپاهان در ۲ سال اخیر کیفیت لازم را نداشتند، خاطرنشان کرد: امسال باید توجه بیشتری صورت گیرد و بازیکنانی با رزومه و آماده جذب شوند. پیش‌کسوت فوتبال اصفهان در خصوص شرایط ذوب‌آهن نیز گفت: ذوب‌آهن نیز باید رسماً اعلام کند با ربیعی ادامه می‌دهد یا خیر، البته این تیم نسبت به سپاهان فرصت بیشتری دارد. وی افزود: اگر قرار است سرمربی دیگری معرفی شود باید زودتر این کار انجام شود؛ این باتلکلیفی‌ها برای سپاهان و ذوب‌آهن جالب نیست و این تغلل ممکن است به هر دو تیم ضربه بزند. احمدی تصریح کرد: ذوب‌آهن علی‌رغم این که در میانه فصل و در خانه عملکرد خوبی نداشت؛ اما در پایان فصل نتایج و رتبه خوبی کسب کرد. بازیکن اسبق ذوب‌آهن با اشاره به این که ذوب‌آهن همیشه باید در رتبه‌های بالا حضور داشته باشد، خاطرنشان کرد: مسئولان باید بودجه مناسب در نظر بگیرند، بودجه فصلی که گذشت بد نبود؛ اما باید بهتر باشند؛ ذوب‌آهن تیمی بوده که همیشه شخصیت بالایی داشته است و سابقهٔ قهرمانی و نایب‌قهرمانی دارد. وی دربرلطم اظهارشن‌طردن اسامی مختلف در صورت جدایی ربیعی گفت: ذوب‌آهن می‌تواند در صورت تغییر سرمربی به پیش‌کسوتان خود اعتماد کند، اگر قرار است تیم برای قهرمانی بسته نشود، نباید به سراغ گزینه‌های دیگر برویم و بهتر است به مربیان بومی خود مانند قاسم حدادی فر که تمام کلاس‌های مربیگری را پشت سر گذاشته و مدارک موردنظر را دارد اعتماد کنیم.



ژوزه مورایس چند روز پس از قهرمانی سپاهان در جام حذفی ایران را ترک کرد و فعلاً از دسترس خارج شده است.

او بدون این که برنامه‌هایش را برای فصل پیش رو ارائه کند راهی کشورش شده و باشگاه سپاهان را رد باتلکلیفی قرار داده است.

این که می‌ماند می‌ی‌خواهد کارش را در جایی دیگر دنبال کند؟ اما مشکل جایی بروز کرده که حالا اغلب هواداران باتوجهبه نتیجه نهایی در جام حذفی خواهان ادامه همکاری با وی هستند. البته شاید اگر این مربی پرتغالی قهرمانی در جام حذفی را ازدست‌داده بود حالا این باشگاه سپاهان بود که برای قطع همکاری با مورایس وارد چالش‌ی جدی می‌شد؛ اما مورایس در پایان دومین فصل حضورش در سپاهان سرانجام یک جام برای باشگاه به دست آورد تا در این مقطع دست بالا را داشته باشد.

در مقطعی از فصل که سپاهان از کورس قهرمانی در لیگ برتر عقب ماند، هواداران سپاهان شعارهای



آینده سرمربی طلایی پوشان اصفهانی در هاله‌ای از ابهام است مورایس فعلا دور از دسترس سپاهان

تندی علیه سرمربی تیم سر دادند و همین موضوع دلیلی شد تا مورایس تصمیم به ترک سپاهان بگیرد. از سوی دیگر مدیران باشگاه سپاهان بعد از پایان جام حذفی تأکید داشتند که برنامه‌ریزی‌شان برای حضور در فصل جدید رقابت‌های ناشگاهی را آغاز کرده‌اند و در این زمینه، تعاملات لازم با ژوزه مورایس انجام شده است.

درحالی که سرمربی سپاهان قراردادی ۳ساله با طلایی پوشان دارد و یک فصل دیگر از قرارداد او با این تیم مانده، ظاهراً مورایس تمایلی به ادامه حضور در جمع طلایی پوشان ندارد.

بر اساس قرارداد به امضا رسیده میان باشگاه سپاهان و ژوزه مورایس، طرفین در صورت نیاز می‌توانند بند فسخ را فعال کنند و قطع همکاری یک‌طرفه داشته باشند. این مربی پرتغالی در لیگ بیست و سوم با اتفاقات عجیب‌وغریبی در فوتبال ایران دست‌وپنجه نرم کرد.

او و شاگردانش علاوه بر حواشی ریزودرستی که در فوتبال وجود دارد، با دو حکم سنگین کمیته انضباطی هم مواجه شدند تا فصل بسیار دشواری را پشت سر



گذاشته باشند. در این شرایط و به‌ویژه در هفته‌های پایانی فصل مورایس از ناراحتی خود حرف زد و به‌صورت تلویحی از پیشنهادهایی گفت که ممکن است مسیر او را از فوتبال ایران پس از دو سال حضور در سپاهان جدا کند. در این میان باشگاه هم تمام توان خودش را به کار گرفته تا بلکه این مربی پرتغالی را راضی به ماندن کند. به‌ویژه پس از برنامه سپاهان در لیگ نخچیان آسیا و فرصت کوتاهی که تا بازی پلی اف مقابل شباب الاهلی امارات باقی‌مانده است.

این در شرایطی است که سپاهان از جمع مدعیان لیگ برتر که سال آینده برای قهرمانی وارد میدان رقابت خواهند شد، دیرتر از همه به تعطیلات رفته و به دلیل حضور در پلی‌آف لیگ نخچیان باید زودتر از همه تمریناتش را برای حضور در دو دیدار آسیایی که در روزهای ۱۶ و ۲۲ مردامه‌ه برنامه‌ریزی شده آغاز کند.

این در حالی است که آن‌ها هنوز خریدی در بازار نقل‌وانتقالات نداشته‌اند. مورایس به دنبال جوان‌تر کردن تیم، استخدام چهره‌های بااستعداد و بازیکنانی

امیدوارم هندبال سهمیه المپیک بگیرد



مبنی بر بدهی به صندوق پیشکسوتان و قهرمانان هم توضیحاتی ارائه داد و گفت: چند سالی هست که این موضوع مطرح می‌شود. صندوق پیشکسوتان ۲۰ سال قبل از درخواست کرد برای حل مشکل خزانهداری و کم کرده بودند و این مبلغ به صندوقشان رفته بود. زمانی که امیدیم این موضوع مطرح شد که ما باید به صندوق مبلغی بدهیم.

ما پیگیری کردیم دیدیم بدهکار که نیستیم هیچ، طلبکار هم هستیم. جلساتی برگزار شد و علی‌رغم مکاتباتی که انجام داده‌ایم جلسه نهایی برگزار نشده است و اکنون با حضور خودم در صندوق پیشکسوتان این مشکل را حل خواهیم کرد تا از گزارش حسابرسی ما پاک شود.

اسبقیان معاون وزارت ورزش و جوانان در این مورد گفت: تأکید می‌کنم این مشکل در دوره خود شما حل شود و به آقای نامنی هم می‌گویم که این موضوع را حل کند تا این مشکل باقی نماند چرا که مناسب نیست. حتما در هفته آینده جلسه‌ای برای این موضوع داشته باشیم. برگزاری این مجامع برای حل مشکلات است و امروز سعی می‌کنیم در مورد بدهی مالیاتی هم صحبت کنیم تا مشکل حل شود. در ادامه نوروزی هم خاطرنشان کرد: این مشکل صندوق را ما هم داریم.

حسابرس که می‌آید این مشکل وجود دارد. ما بیشتر از آقای پاکدل سرمایه‌گذاری کرده‌ایم و طلب داریم و سال‌هاست که در حسابرسی ما اعلام می‌شود.

حسابرس مستقل فدراسیون هم در یکی دیگر از مراجع بندهای گزارش در مورد بدهی مالیات فدراسیون بیان داشت: فدراسیون برای بدهی مالیاتی سال ۹۹ و ۱۴۰۰ اعتراض نموده و هنوز موضوع در دست رسیدگی است.

ورزش

خارج از گود

جام جهانی تکواندو؛ قهرمانی تاریخی بانوان ایران

تیم بانوان ایران به مقام قهرمانی جام جهانی تکواندو ۲۰۲۴ در کره جنوبی رسید.

مسابقات جام جهانی تکواندو ۲۰۲۴ در کره جنوبی، با حضور ۵ تیم در چانچون کره جنوبی برگزار شد. تیم بانوان ایران هم با ترکیب ملیکا میرحسینی، یلدا ولی نژاد، ساغر مرادی و مهلا مؤمن‌زاده در این رقابت‌ها شرکت کرد. تیم ایران در دور نیمه‌نهایی ۲ - ۰ تیم کره جنوبی را شکست داد و راهی دیدار پایانی شد و در مصاف پایانی با تیم تری ۲ - ۱ برتری تیم مغرب به مقام قهرمانی رسید. پیش‌ازاین تیم مردان ایران با ترکیب مهدی عابدینی، محمدحسین یزدانی، علی خوش‌روش و ابوالفضل زندی با شکست تیم کره جنوبی قهرمان بخش مردان شده بود.

دوومیدانی رنگ آرامش را می‌بیند؟

دوومیدانی با وجود انتخاب رئیس جدید و به‌واسطه دوران سرپرستی نسبتاً طولانی، روزهای سختی پیش‌رو دارد و این پرسش مطرح است که آیا سرانجام رنگ آرامش را می‌بیند؟

به گزارش تسنیم، باتلکلیفی فدراسیون دوومیدانی روز گذشته به پایان رسید؛ فدراسیونی که پس از استعفاي هاشم صیامی در اردیبهشت ۱۴۰۲، به مدت ۱۴ ماه سرپرستی آفتشین داوری، مهدی مبینی و حسین مطیعی اداره می‌شد، اما سرانجام این شرایط با انتخاب احسان حدادی به عنوان رئیس جدید خاتمه یافت. حدادی در شرایطی سکان هدایت دوومیدانی را بر عهده گرفت که ۹ ماه قبل در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۲ هانگژو موفق به کسب مدال نقره شد. او که پیش از آن مدال هم زم‌مهزاهای حضورش در فدراسیون شنیده می‌شد، پس از بازگشت از هانگژو کارهای انتخابی‌اش را استارت زد و با سفر به شهرهای مختلف و دیدار با مسئولان و ورزشکاران و پیشکسوتان، تلاش کرد تا ضمن ارائه برنامه‌هایش، از آخرین شرایط دوومیدانی در سراسر کشور نیز باخبر شود. بر هیچکس پوشیده نیست که دوومیدانی حداقل در ۱۵ سال اخیر شرایط خوبی نداشته و به واسطه تغییرات مدیریتی قران، نتوانسته رنگ ثبات و آرامش را ببیند. در این شرایط انتخاب رئیس جدید بهترین خبر برای رشته مادر بود تا حداقل در این بخش، اوضاع بهتر از قبل شود.

نکته مهم در این میان، انتخاب‌های حدادی برای پست‌های مختلف است. روز گذشته و در حاشیه انتخابات مشخص شد که برخی افراد سعی می‌کنند خودشان یا به حدادی نزدیک کنند تا شاید پست مهمی از او برای حضور در فدراسیون بگیرند. این مسئله می‌تواند آفت بزرگی برای حدادی در مدیریت فدراسیون دوومیدانی باشد؛ مدیریتی که موفقیتش بدون شک در گرو انتخاب بهترین‌ها و افراد اصلح برای پست‌های مهم و کلیدی خواهد بود. حدادی پیش از این هیچ سابقه مدیریتی در کارنامه نداشته است. البته او در زمان ارائه برنامه‌هایش در مجمع انتخاباتی به این موضوع اشاره کرد و گفت که اگر مدیریت نمی‌دانست، نمی‌توانست دوران ورزشی خوبی را داشته باشد. با وجود این اظهار نظر، حضور در رأس فدراسیون برای کسی که مدیریت نکرده، بسیار سخت خواهد بود؛ چرا که این بار به جای خودش، باید یک فدراسیون متشکل از افراد مختلف و با سلاطین مختلف را مدیریت کند. او البته از نظر رفتاری و گفتاری باید تغییرات اساسی در خودش ایجاد کند چرا که اکنون به عنوان مدیر فعالیت می‌کند نه یک ورزشکار. حدادی در انتخابات وعده مهمی هم داد؛ اینکه دوومیدانی می‌تواند ۱۰ مدال در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ کسب کند.

هنوز وی وارد نشده است. پاکدل به دنبال پیشنهاد تسویق دو هیئت استانی البرز و سمنان و بهره از سیستم مالی و حسابرسی مستقل از معاون وزارت ورزش و جوانان درخواست کرد برای حل مشکل خزانهداری و مسائل مالی در هیئت‌های استانی یک راهکار مدون برای این مسئله برای کل فدراسیون‌ها ارائه گردد.

است و دست دامن آقای اسبقیان شده‌ایم. پول آماده و زمین آماده هست؛ ولی در گیرودار بروکراسی قرار گرفته‌ایم. در حال سقف ترک تشریفات هستیم و مجوز این را گرفته‌ایم و امروز ما منتظر هستیم قرارداد آماده شود و مجوز به ما بدهند و فردا کار را شروع کنیم.

اسبقیان معاون وزارت ورزش و جوانان در این مورد گفت: تأکید می‌کنم این مشکل در دوره خود شما حل شود و به آقای نامنی هم می‌گویم که این موضوع را حل کند تا این مشکل باقی نماند چرا که مناسب نیست. حتما در هفته آینده جلسه‌ای برای این موضوع داشته باشیم. برگزاری این مجامع برای حل مشکلات است و امروز سعی می‌کنیم در مورد بدهی مالیاتی هم صحبت کنیم تا مشکل حل شود. در ادامه نوروزی هم خاطرنشان کرد: این مشکل صندوق را ما هم داریم.

حسابرس که می‌آید این مشکل وجود دارد. ما بیشتر از آقای پاکدل سرمایه‌گذاری کرده‌ایم و طلب داریم و سال‌هاست که در حسابرسی ما اعلام می‌شود.

حسابرس مستقل فدراسیون هم در یکی دیگر از مراجع بندهای گزارش در مورد بدهی مالیات فدراسیون بیان داشت: فدراسیون برای بدهی مالیاتی سال ۹۹ و ۱۴۰۰ اعتراض نموده و هنوز موضوع در دست رسیدگی است.

نقره تاریخی نوجوانان

پینگ‌پنگ در آسیا

تیم ملی نوجوانان تری‌روبی‌میز کشورمان با قبول شکست مقابل ژاپن، نایب‌قهرمان مسابقات قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا شد. به گزارش برنا، در فینال رقابت‌های تری‌روبی‌میز نوجوانان قاره کهن، تیم ملی نوجوانان ایران به مصاف ژاپن رفت و با حسابد ۳ بر صفر مغلوب حریف خود شد. پینگ‌پنگ‌بازان نوجوان کشورمان در حالی عنوان نایب‌قهرمانی را کسب کردند که تیم ملی چین میزبان این رقابت‌ها در جایگاه سوم قرار گرفت. نوجوانان تاریخ‌ساز ایران با ترکیب نایمین فرجی، فراز شکبیا، مبین امیری و یونس رحیمی با هدایت مهران احدی به مدال نقره مسابقات قهرمانی آسیا دست پیدا کردند. بیست و هشتمین دوره مسابقات قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا از ۱۰ لغایت ۱۷ تیرماه به میزبانی چین در جریان است.